
 

 

 
Numer sprawy: O.252.19.2024  Olsztyn, 21.10.2024 r. 
  
 
 

Do wszystkich Wykonawców 
uczestniczących w postępowaniu 

 
 

 
WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ 

 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest Dostawa 

samochodów do Warmińsko-Mazurskiego Centrum Nowych Technologii. 
 
 

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 
zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami,  
jednocześnie, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie objętym 
wprowadzonymi poniżej zmianami. 

 
Pytania dotyczące Załącznika nr 1 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (FORMULARZ OPIS 
PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA): 
 
Pytanie nr 1:   
Do części nr 1: 
Czy zamawiający dopuści samochód bez podgrzewanej elektrycznie szyby, fotochromatycznego 
lusterka wstecznego. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuści samochód bez podgrzewanej elektrycznie szyby i fotochromatycznego lusterka 
wstecznego. 
 
Zamawiający wykreśla zapisy w Załącznik nr 1 do SWZ, FORMULARZ OPIS PRZEDMIOTU 
ZAMÓWIENIA, Część nr 1: Samochód - typ 1: 
Podgrzewana przednia szyba min. w części zaparkowanych wycieraczek, 
Lusterko wsteczne fotochromatyczne. 
 
Pytanie nr 2:   
Do części nr 1: 
Co zamawiający ma na myśli pod nazwą "fotel przedni pasażera składany"? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wykreśla zapisy w Załącznik nr 1 do SWZ, FORMULARZ OPIS PRZEDMIOTU 
ZAMÓWIENIA, Część nr 1: Samochód - typ 1: 
Fotel przedni pasażera składany. 
 

Pytanie nr 3:   
Do części nr 1: 
Czy zamawiający dopuści również samochód z regulowanym na wysokość jedynie fotelem kierowcy? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuści samochód z regulowanym na wysokość jedynie fotelem kierowcy. 
 
Było: 
Załącznik nr 1 do SWZ 
FORMULARZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 
Część nr 1: Samochód - typ 1 



 

Wyposażenie wpływające na 
komfort  jazdy  

Fotele przednie z regulacją wysokości, 

 
Jest: 
Załącznik nr 1 do SWZ 
FORMULARZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 
Część nr 1: Samochód - typ 1 

Wyposażenie wpływające na 
komfort  jazdy  

Fotel kierowcy z regulacją wysokości, 

 
Pytanie nr 4:   
Do części nr 1: 
Czy zamawiający dopuści gwarancję na perforację nadwozia na 6 lat? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuści gwarancję na perforację nadwozia na okres 6 lat. 
 
Było: 
Załącznik nr 1 do SWZ 
FORMULARZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 
Część nr 1: Samochód - typ 1 

Gwarancje producenta/ 
sprzedawcy pojazdu 

Gwarancja na perforację nadwozia Minimum 12 lat 

 
Jest: 
Załącznik nr 1 do SWZ 
FORMULARZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 
Część nr 1: Samochód - typ 1 

Gwarancje producenta/ 
sprzedawcy pojazdu 

Gwarancja na perforację nadwozia Minimum 6 lat 

 
Pytanie nr 5:   
Do części nr 1: 
Czy zamawiający dopuści samochód bez podgrzewanej elektrycznie szyby, fotochromatycznego 
lusterka wstecznego. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuści samochód bez podgrzewanej elektrycznie szyby i fotochromatycznego lusterka 
wstecznego. 
 
Zamawiający wykreśla zapisy w Załącznik nr 1 do SWZ, FORMULARZ OPIS PRZEDMIOTU 
ZAMÓWIENIA, Część nr 1: Samochód - typ 1: 
Podgrzewana przednia szyba min. w części zaparkowanych wycieraczek, 
Lusterko wsteczne fotochromatyczne, 
 
Pytanie nr 6:   
Do części nr 1: 
Czy dopuszczają Państwo rezygnację z następującego wymogu: 
- System bez kluczykowy. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuści samochód bez nie posiadający Systemu bez kluczykowego. 
 
Zamawiający wykreśla zapisy w Załącznik nr 1 do SWZ, FORMULARZ OPIS PRZEDMIOTU 
ZAMÓWIENIA, Część nr 1: Samochód - typ 1: 
System bez kluczykowy 
 
Pytanie nr 7:   
Czy dopuszczają Państwo przedłużenie złożenia oferty do 23.10.2024 – do godziny 14:00? 



   

 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokona zmiany terminu składania ofert na: 24.10.2024 do godz. 11:00 . 
 
 
Jednocześnie Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września  
2019 r. Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie: 
 
1. Zapis w Rozdziale XIV SWZ - w zakresie terminu związania ofertą,  zmienia: 

Było:  
Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 20.11.2024r.  

                  Jest:  
Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia  22.11.2024 r.   
 

2. Zapis w Rozdziale XVI  ust. 1 pkt 1 SWZ  - w zakresie terminu składania ofert, zmienia: 
Było:  
Ofertę należy złożyć: do dnia 22.10.2024 r. do  godz. 11:00 
Jest:  
Ofertę należy złożyć: do dnia 24.10.2024 r. do  godz. 11:00 

 
3. Zapis w Rozdziale XVII  ust. 1  SWZ - w zakresie terminu otwarcia ofert, zmienia: 

Było:  
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 22.10.2024 r. o godzinie 11:10. 
Jest:  
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 24.10.2024 r. o godzinie 11:10. 

 
 
Opis przedmiotu zamówienia z uwzględnieniem zmian stanowi załącznik do niniejszego zawiadomienia. 
Zamawiający wymaga złożenia oferty z uwzględnieniem aktualnego formularza. 
Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 
 
 
 
Załączniki: 
1. Załącznik nr 1 do SWZ – Formularz opis przedmiotu zamówienia z uwzględnieniem zmian. 


